TERMINAL VI (SIMULACION) - 2020 - 2. TAREA 2

PROFESOR: GERARDO HERNANDEZ DUENAS

Para entregar : Martes, 20 de octubre, 2020.
Antes de las 4:40 PM 100%
Después de las 4:40 PM y hasta las 12 PM 80%

Se daran solo créditos parciales a respuestas que no incluyan detalles

Problema 1: Considera la ecuacién de transporte 8; + cf, = 0.

Encuentra la relacién de dispersion de las siguientes discretizaciones

(a)

0; —0; 1
bt =5y =0
(b)
Oir1—0;i1 _
bte—8, 0

/‘ _ |w|Az

— como funcién de k' = k#:“". Compara

Muestra las graficas de la frecuencia re-escalada |w

las dos opciones.

Problema 2: Del problema anterior, utiliza la discretizacién de la derivada temporal a tiempo

t,, = n/At como
w=wit=t, At ’
para llegar a los siguientes dos esquemas numéricos:

(a)

o16)

(n+1) _ pm) _ CAL (1) (0
01‘ - ol ALL’ (01 oifl) )

(b)

(n+1) _ g(m) _ CAL () _ o) _
oY = 0" — 22 (0 - 6)) = o,
Utiliza los métodos numéricos de las partes (a) y (b) para encontrar la solucién a tiempo ¢t = 0.2

del problema

0, +6, =0,0<z<1,t>0
(x—025)(0.75—x) si 0.25<z<0.75

0 de otro modo.

Nota: Aqui ¢ = 1. Utiliza condiciones de frontera Neumann, una malla con 100 puntos, y un
tamano de paso At = 0.9Ax/c.

Problema 3: Considera el modelo para ondas debido a la gravedad

O = _gaxn

8,577 = —H@mu,
1
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con H=1, g=9.81, en el dominio x € [0,1], y condiciones iniciales
80(z — 0.45)(0.55 — ) si  0.45 <z < 0.55

u=0,n(z,0) =
0 de otro modo.

Encuentra las soluciones numéricas obtenida con los siguientes algoritmos

(a) Malla escalonada
(nt1)  _ () _ gAt [ (n) (n)
Uy = u =% (”i+1/2 - 771'71/2)
(n+1)  _ (1) at (o () (n)
Miviy2 = Mig1/2 — Hmt <Ui+1 - U )
(a) Diferencia centrada en el espacio
n+1 n n n
W= (30 )
n+1 n n n
A = A - g () l)

Nota: Utiliza condiciones de frontera Neumann, una malla de 100 puntos y busca diferentes pasos

de tiempo At. Escribe tus observaciones.



